

习近平在印度世界事务委员会发表重要演讲 携手追寻民族复兴之梦

新华社新德里9月18日电(记者 陈贻 吴强 王丰丰) 国家主席习近平18日在印度世界事务委员会发表题为《携手追寻民族复兴之梦》的重要演讲。习近平阐述中印友好合作,强调中印两国要做更加紧密的发展伙伴、引领增长的合作伙伴、战略协作的全球伙伴。习近平介绍中国发展目标,阐述中国和平发展道路,展望中国同南亚合作前景,表示中国愿同南亚各国和睦相处,为南亚地区发展贡献更大力量。

当地时间下午4时30分许,习近平在印度副总统安萨里陪同下步入演讲大厅,全场起立欢迎。在热烈的掌声中,习近平发表演讲。

习近平指出,中印两国人民毗邻而居,古有往来互鉴之情,近有患难与共之交,现有共同复兴之业。两国间有文字可考的交往史长达2000多年。圣雄甘地说:“中国和印度是同舟共济、患难与共的同行者。”近代以来,中印两国人民在争取民族独立和解放的斗争中彼此同情、相互支持,共同推动了亚洲的觉醒。中国、印度、缅甸共同倡导了和平共处五项原则,成就了国际关系史上的一个创举,是东方智慧对现代文明的杰出贡献。进入新世纪以来,中印两国建立了面向和平与繁荣的战略合作伙伴关系,双方关系进入了发展快车道。我同莫迪总理一致同意,充实两国战略合作伙伴

关系内涵,建立更加紧密的发展伙伴关系,两国关系发展站在了新的历史起点上。

习近平强调,我们所处的时代,国际格局正在发生前所未有的深刻调整,其中一个重要趋势就是亚洲在全球格局中的地位不断上升。中印两国作为世界多极化进程中的两支重要力量,作为拉动亚洲乃至世界经济生长的有生力量,又一次被推向时代前沿。中印关系已经远远超出双边范畴,具有广泛的地区和全球影响。邓小平先生说过,只有中印都发展起来了,才会有真正的“亚洲世纪”。尼赫鲁先生也说过,印中走到一起是亚洲乃至世界的一件大事。作为亚洲最大的两个国家,中印在维护亚洲和平稳定、实现亚洲繁荣振兴方面承担着历史责任和时代使命。中印携手合作,利在两国,惠及亚洲、泽被世界。

习近平为此提出3点主张。第一,中印两国要做更加紧密的发展伙伴,共同实现民族复兴。我们应该聚焦发展、分享经验,深化互利合作,实现优势互补,推动中国向西开放和印度“东向”政策对接,打造世界上最具竞争力的生产基地、最具吸引力的消费市场、最具牵引力的增长引擎,弘扬两国古代人文精神,重现中印两大文明交流互鉴的盛况。

第二,中印两国要做引领增

长的合作伙伴,携手推进亚洲繁荣振兴。中印两国要成为地区驱动发展快车,与相关国家一道推进区域一体化和互联互通进程,做地区和平的稳定双锚,共同致力于在亚太地区建立开放、透明、平等、包容的安全与合作架构,实现共同、综合、合作、可持续安全。

第三,中印两国要做战略协作的全球伙伴,推动国际秩序朝更加公正合理的方向发展。中印两国要继承和发扬和平共处五项原则,坚持主权平等、公平正义、共同安全,坚持共同发展、合作共赢、包容互鉴,以自身发展为世界经济增长和全球治理作出更大贡献,为全球性问题提供代表广大发展中国家利益的方案。

习近平强调,中华民族历来爱好和平,历来注重学习,历来注重敦亲睦邻。中国珍视和平、珍爱和平、维护和平的决心是不可动摇的。我们提出了亲、诚、惠、容的周边外交理念,就是要诚心诚意同邻国相处,共谋发展,共享发展成果。中华民族主张的“天下大同”和印度人民追求的“世界一家”、中华民族推崇的“兼爱”和印度人民倡导的“不害”是相通的,我们都把“和”视作天下之大道,希望万国安宁、和谐共处。作为两大古老文明,中印两国有能力、有智慧走出一条相邻大国友好相处之道。

习近平强调,一个和平稳定、发展繁荣的南亚,符合本地区国家和人民利益,也符合中国利益。中国和南亚各国是重要的合作伙伴。中国愿同南亚各国和睦相处,愿为南亚发展添砖加瓦。中国希望以丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路为双翼,同南亚国家一道实现腾飞。中国愿同南亚国家携手努力,争取在未来5年将双方贸易额提升至1500亿美元,将中国对南亚投资提升到300亿美元。中国是南亚最大邻国,印度是南亚最大国家,中国期待同印度一道,为本地区发展贡献更大力量,让喜马拉雅山脉两侧的30亿人民共享和平、友谊、稳定、繁荣。

习近平寄语中印两国青年从中国古老文明中汲取智慧,在追求真理的道路上一路向前,心心相印、共创未来。

习近平最后强调,在印度人民实现发展复兴的道路上,中国人民愿意始终同印度人民走在一起。我相信,深刻影响了人类文明发展的中印两国人民,一定会为亚洲和世界发展作出新的更大的贡献。

印度各界代表、各国驻印度使节共400多人出席演讲会。

演讲结束后,习近平接见了中印两国青年代表。

彭丽媛、王沪宁、栗战书、杨洁篪出席上述活动。

习近平在新德里宣布： 抗击埃博拉 中国再援手

新华社新德里9月18日电 国家主席习近平18日在印度新德里宣布,中国政府将再次向国际社会抗击埃博拉疫情提供援助。

习近平指出,当前,西非埃博拉疫情加剧蔓延,给包括中印在内的国际社会带来严峻挑战。为支持利比里亚、塞拉利昂、几内亚等国抗击埃

博拉疫情,帮助疫区周边国家加强防疫能力建设,支持有关国际地区组织在抗疫斗争中继续发挥领导和协调作用,中国政府决定在此前提供两批援助的基础上,再次向上述国家提供金额为2亿元人民币紧急现汇、粮食和物资援助,向世界卫生组织和非盟各提供200万美元现汇援助。

中法启动高级别人文交流 习近平李克强致信祝贺

新华社北京9月18日电 中法高级别人文交流机制启动仪式暨首次会议18日在巴黎举行。国家主席习近平向会议致贺信。国务院总理李克强也致信表示祝贺。

习近平在贺信中指出,中法关系一直是世界大国关系中的一组特殊关系,中法两国人民的友好交往历史悠久。尤其是两国正式建交以来,双方人文交流合作不断发展,拉近了两国民众心与心的距离,促进了中法在诸多领域开展创新性务实合作,为两国人民带来了实实在在的福祉。

习近平强调,希望中法高级别人文交流机制继往开来,为发展稳定、可持续、预见性强的中法关系和健康深入的中欧关系注入新的动力。愿中法两国人民携手引领文明互容、文明互鉴、文明互通的潮流,为人类文明进步作出积极贡献。

李克强在贺信中希望中法双方在机制框架下,互尊互信、聚同化异,开拓进取,不断深化教科文卫和地方交流等各领域务实合作,为开创紧密持久的中法全面战略合作伙伴关系新时代而努力。

“海鸥”吹走海南57亿



9月17日,海南省人民政府召开新闻发布会通报,受台风“海鸥”重创,截至17日7时,海南逾286万人受灾,直接损失超过57亿元。图为台风“海鸥”袭击后,海南省澄迈县桥头镇玉包港一片狼藉(9月17日摄)。 新华社发

伊力哈木·土赫提分裂国家案一审开庭

新华社乌鲁木齐9月18日电(记者 于涛) 9月17—18日,乌鲁木齐市中级人民法院一审公开开庭审理乌鲁木齐市人民检察院依法提起公诉的伊力哈木·土赫提分裂国家一案。被告人亲属委托的两名律师出庭为伊力哈木·土赫提辩护。

法庭审理过程中,根据被告人的申请,使用汉语进行诉讼,并依法

充分保障被告人及其辩护人各项诉讼权利。法庭围绕起诉书指控的犯罪事实和证据进行了充分地调查、示证、质证和法庭辩论,被告人最后陈述了自己的意见。

被告人亲属、人大代表、政协委员、媒体记者及各界群众旁听了两天的庭审。

18日庭审结束后,法庭宣布将择期宣判。

三省四厅官被立案侦查

新华社北京9月18日电(记者 陈菲) 记者18日从最高检获悉,吉林、湖北、广东三省日前又有四名厅级官员被检察机关立案侦查。

日前,吉林省人民检察院决定,依法对吉林化工学院院长高维平(正厅级)涉嫌滥用职权、贪污犯罪立案侦查。案件侦查工作正在进行中。

日前,湖北省人民检察院决定,依法对湖北省孝感市人大常委会原副主任刘建军(副厅长级)涉嫌受贿犯罪立案

侦查。案件侦查工作正在进行中。

日前,广东省人民检察院决定,依法对广东发展银行原董事长李若虹(正厅级)涉嫌受贿犯罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

日前,广东省人民检察院决定,依法对广东省茂名市政协原主席冯立梅(正厅级)涉嫌受贿犯罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

钟声在历史中回荡

——沈阳举行“勿忘九一八”撞钟鸣警仪式

据新华社沈阳9月18日电(记者 霍小光 徐扬) 九一八事变发生83周年之际,“勿忘九一八”撞钟鸣警仪式18日上午在辽宁省沈阳市九一八历史博物馆残历碑广场举行。中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席仪式并讲话。

九一八历史博物馆残历碑广场庄严肃穆,巨大的残历碑上“弹痕”累累,日历翻展定格在1931年9月18日这一天。广场南侧一尊“警世钟”巍然高悬,警示人们牢记历史、勿忘国耻。

上午9时,仪式开始。全场高唱国歌。随后,刘云山发表讲话指出,东北军民连续14年艰苦卓绝、不屈不挠的抗日战争,沉重打击了日本军国主义的嚣张气焰,有力配合了共御外侮的全民族抗战,为彻底打败日本侵略者、赢得中国人民抗日战争全面胜利做出了重大贡献。

刘云山强调,举行“勿忘九一八”撞钟鸣警仪式,就是要牢记历史、缅怀先烈、勿忘国耻、圆梦中华。中国人民抗日战争血与火的历史启示我们,落后就要挨打,只有不断提升国家综合实力,才能使中华民族更加坚强有力地屹立于世界民族之林;团结就是力量,万众一心就能压倒一切困难和敌人;以爱国主义为核心的伟大民族精神是中国人民



这是“勿忘九一八”撞钟鸣警仪式现场(9月18日摄)。

新华社记者 潘昱龙 摄

从胜利走向胜利的决定因素,是中华民族从历史走向未来的强大精神力量;中国共产党始终是中华民族的中流砥柱,始终是中国革命、建设和改革事业的坚强领导核心。历史不能忘记,未来充满光明。我们要紧密团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,大力弘扬伟大抗战精神,形成团结奋进的精神纽带,

保持自强不息的精神动力,坚定不移为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,用坚持和发展中国特色社会主义的新成就告慰英烈,开启未来。

讲话结束后,刘云山等领导同志和群众代表神情凝重地推动钟槌击响“警世钟”。14响钟声,寓意着中国人民14年抗战历程。9时18分,沈阳全城拉响防

空警报。同一时间,辽宁省其余13座城市也拉响防空警报3分钟,火车、轮船汽笛齐鸣。

刘奇葆、汪洋、张平、罗富和和张阳出席仪式。参加过抗日战争的老战士和老同志代表,抗战烈士亲属代表,中央党政军群有关部门和辽宁省、吉林省、黑龙江省负责同志,各界群众代表等1000多人参加仪式。

福彩“黄金盛典”送金元宝啦

最高奖金100万,9月20日开始

方鸿伟

福彩刮刮乐“黄金盛典”9月20日登陆我省彩市,该票种最高奖金可达100万元。为了感谢广大彩民对浙江福彩的厚爱,全省福彩同步开展“买黄金盛典、赢足金元宝”活动,彩民除赢取原有奖金外,还有足金元宝、彩票、话费派送。

新品上市即有派送活动,为彩市添喜气,让彩民得实惠,这也是省福彩中心为迎国庆添欢乐而

组织的。据福彩中心相关人士介绍,上市初期有“三重好礼”相送,第一重“送足金元宝”,在整个中奖销售期间,凡刮开覆盖膜,出现“汽车”图案,即可凭该彩票在当地市福彩中心兑换50克足金元宝一个。第二重“中100送100”,9月20日至10月19日期间,在我省购买“黄金盛典”彩票,中得100元奖级(第7奖级)的彩民,可凭中奖彩票在当地销售站领取100元“黄金盛典”彩票。第三重“抢话费”,9月20日开始,连

续30天,微信用户只需按要求将“黄金盛典”彩票或宣传海报拍照上传至“浙江福彩”官方微信即可参与抽奖(新用户按步骤绑定手机号码),每天产生35位幸运者,送话费50元。每个微信账号一天只能参加一次,只要上传正确,马上就可知晓是否已中奖。一旦中奖,2个工作日内话费将自动充入参与抽奖的手机号码。浙江福彩网和浙江福彩微信“幸运名单”将会及时公布中奖的手机号码供大家查阅。具



体参与微信抽话费方法可关注浙江福彩官方微信(zjflcp),发送“黄金盛典”查询。

“黄金盛典”是福彩精心设计的一款即开型“刮刮乐”彩票,面值20元,一张票有31次中奖机会,返奖率高达65%,最高奖金100万元。自100万元、10万元至20元,共设有11级,票面设计既有喜气也有财气。福彩刮刮乐是福彩三大票种之一,即刮即中即兑,具有很强的趣味性,所筹集的公益金全部用于“扶老、助残、救孤、济困”为宗旨的社会福利事业,这一票种已成为公众休闲娱乐和参与公益的重要平台。



租赁设备处置公告

我公司现有租赁设备一批,存放地点为河南中迈永安铝业有限公司处所。现我公司拟公开转让该批租赁设备,有意受让者可与我公司接洽、垂询详情。本次转让的租赁设备,我公司不保证其不存在瑕疵,一旦受让不可以此为解约。

本次租赁设备公开转让采用书面密封报价、现场拆封评议、超过底价则价高者得的方式。评议时间为2014年9月27日9时,地点为我公司7楼会议室,报价截止时间为2014年9月20日17时。

受理联系人:方女士
联系电话:(0571)87005940 13806527288
地址:浙江省杭州市曙光路122号世贸中心A座7楼
特此公告

华融金融租赁股份有限公司

遗失公告

浙江航民实业集团有限公司遗失《对外贸易经营者备案登记表》证书1本,证书编号:0025962,声明作废。

浙江航民实业集团有限公司
2014年9月16日